

КОНСУЛЬТАЦИИ «СПОРТЛОТО»

Счастливичиков много, но... Из тиража в тираж цифры показывают, что любители спортивно-числовой лотереи нашей зоны умеют играть и им довольно часто везет. И с каждым тиражом все больше и больше выигрышей. Ежегодно красноярцы выигрывают более 100 крупных выигрышей. Уже в 1975 году Красноярским зональным управлением выплачено более 70 выигрышей на сумму от 1 до 5 тысяч рублей. Если по правилам игры 50 процентов идет на выплату выигрышей от продажи карточек, то нашим зональным управлением выплачено на 7 процентов больше. Это значит, что красноярцы получили сверх планируемой нормы ежеквартально более 30 тысяч рублей. Могли бы получить еще больше, если бы строже относились к правилам игры. В отделе обработки в каждом тираже бракуется в среднем 1500 карточек. Естественно, среди них есть и выигрышные. Только за прошедший квартал в отделе обработки обнаружено более 600 выигрышных карточек, которые были забракованы. Играющие недополучили за этот срок около 20 тысяч рублей. В 3 и 13 тиражах 1974 года произошли довольно неприятные случаи, когда владельцам карточки с зачеркнуто правильно пятью номерами отказали в выплате крупного выигрыша. А виновны были сами играющие. Они невнимательно отнеслись к правилам игры. Если в частях Б они зачеркнули шесть номеров, то в части В — всего пять. Вместо 2,5 тысячи владельцы этих карточек получили только чуть больше 50 рублей.

Вот, например, житель Иланска Бутенко верно отметил три номера в части Б, но по невнимательности в части В не зачеркнул номера. Выигрыш пропал. Вот что пишет жительница Талнаха Тригус: «Наконец-то, выиграла и я по «Спортлото». В одной карточке правильно отмечено по четыре номера, а в другой — три. Выигрыш на четыре номера я получила, а вот на три — нет. Причины не знаю. Билеты бросала в ящик все вместе 16 штук». Она указала и серию карточки. При проверке оказалось, что в частях Б зачеркнуто вместо шести номеров всего пять. Отгадано два номера. По непонятной причине зачеркнул пять номеров, вместо шести, Боченин из Канска, Выигрыши пропали.

Хочется еще раз напомнить играющим, чтобы они были более внимательны при заполнении карточек.

Ответственный за выпуск Б. БАРЩЕВСКИЙ.

Цена 5 коп.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН ИМ. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

21 июля
1975 г.

21 июля
1975 г.

Ф



УТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР КЛАССА „А“

Вторая
лига,
V зона

„АВТОМОБИЛИСТ“

(Красноярск)

„ВОСТОК“

(Усть-Каменогорск)

Начало матча в 19 часов.

НАШИ ГОСТИ

В 1966 году усть-каменогорский «Восток» начал выступать во второй группе класса «А» (до этого команда три сезона играла в классе «Б»). За девять лет участия в первенствах СССР по футболу (вторая лига) «Восток» один раз в 1970 году занял пятое место в турнирной таблице, последние два года — 6-е.

Впервые «Восток» встретился с нашим «Автомобилистом» в 1972 году 15 июля. «Автомобилист» играл в гостях. Потерпев несколько пораженный кряду, красноярцы последний матч казахского турне провели с боевым настроем. На 85-й минуте Осадчий заставил капитулировать вратаря «Востока». Вторая встреча состоялась в августе этого же года. Тогда «Автомобилист» играл агрессивно, интересно. Наша команда обыграла с крупным счетом «Динамо» (Целиноград) — 6:0, «Трактор» (Павлодар) — 4:1, «Спартак» (Семипалатинск) — 5:0. Не ушел от поражения и «Восток» (Усть-Каменогорск), «Автомобилист» забил в ворота гостей пять безответных мячей.

Конечно, это все в прошлом. В этом году наши гости упорно готовились к сезону. После тренировочных сборов в Лениногорске неплохо прошел последний этап подготовки к первенству страны на Черноморском побережье Кавказа. Команда хорошо провела ряд контрольных игр.

ЭТО ИНТЕРЕСНО.

ЗНАКОМЬТЕСЬ — МИНИ-ФУТБОЛ

Долгое время мы знали о мини-футболе только по наслышке. Лишь изредка в газетах проскальзывали короткие информации, из которых можно было узнать, что в Бразилии в турнире «футбол де салон» выступал знаменитый Жаирзиньо, в Канаде прошли соревнования по «индор-соккеру», а в ФРГ в матче по мини-футболу вновь, как и на большом поле, отличился капитан национальной сборной Беккенбауэр... «Окно в Европу» прорубили киевские динамовцы и столичные автозаводцы. В 1972 г. киевляне выступили в Австралии, где провели четыре матча — с командами «Аустрия» (6:2), «Винершпортклуб» (6:4), «Виенна» (3:4) и «Рapid» (1:5).

В это же время торпедовцы приняли участие в турнире, который состоялся в баскетбольном зале олимпийского комплекса Мюнхена в ФРГ. В этих соревнованиях выступали еще три команды. Турнир проходил в два круга, торпедовцы мирно разошлись с «Фортуной» (1:1, 0:0), дважды добивались успеха у команды «Мунхен—1860» (6:1, 3:2), сначала проиграли (1:3), а затем взяли реванш у футболистов «ФК Нюрнберг» (1:0). В итоге автозаводцы заняли первое место. Капитан сборной ФРГ Франц Беккенбауэр вручил нашей команде Почетный кубок.

Этой зимой в январе прошел первый международный турнир на кубок «Недели» во Дворце спорта на Центральном стадионе имени В. И. Ленина в Москве. В нем приняли участие шесть команд. Победителем стала команда московского «Локомотива».

Составы играющих команд

«Автомобилист»

В. Букарев
В. Евтушенко

А. Шевяков
В. Бобкин
В. Бокарев
А. Гусев

М. Бачурин
А. Сизых
А. Тарханов

Р. Галеев
Ю. Бобков
Г. Доцюк
О. Романцев
А. Кишиневский

Начальник команды
м. с. А. А. Маркевич

Тренеры: Е. В. Буданов,
Ю. А. Уринович

«Восток»

Вратари:

Ж. Радионов
Е. Клей

Защитники:

А. Дерябин
Ю. Ананьев
О. Романовский
В. Седнев
Г. Курганов

Полузащитники:

С. Азимханов
Г. Сысоев
И. Кальчев
В. Костенко
А. Шубаренков

Нападающие:

С. Гороховодацкий
Н. Дремов
Ю. Кохановский
Н. Игамбердыев
Г. Луб
В. Черненко

Старший тренер
м. с. В. Скулкин

Тренер м. с. С. Квочкин

О возможных изменениях в составах слушайте по радио стадиона.

Сегодня играют:

«Луч» — «Локомотив»
«Торпедо» — «Спартак»
СКА — «Селенга»
«Динамо» — «Восток»
«Чкаловец» — «Трактор»
«Химик» — «Орбита»
«Целинник» — «Горняк»

Играют 21 июля

«Луч» — «Селенга»
СКА — «Локомотив»
«Амур» — «Авиатор»
«Автомобилист» — «Восток»
«Торпедо» — «Трактор»
«Динамо» — «Шахтер»
«Чкаловец» — «Спартак»
«Химик» — «Целинник»